ЗАО «Yapi Kredi Bank Azerbaijan» увеличило кредитный и депозитный портфель в 2021 году

В четвертом квартале 2021 года ЗАО «Yapi Kredi Bank Azerbaijan» увеличило общий объем выданных клиентам кредитов на 17%, особо можно отметить 22%-й рост объема бизнес-кредитов. Так, портфель кредитов, выданных корпоративным клиентам, увеличился в сравнении с аналогичным периодом прошлого года и к концу 2021 года достиг 117 миллионов манатов; в структуре этого портфеля по отраслям экономики преобладает ненефтяной сектор.

Портфель привлеченных банком депозитов в целом составил 285 миллионов манатов. Объем депозитов физических и юридических лиц до востребования возрос на 15% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

По итогам 2021 года совокупный капитал банка после вычетов составляет 74,3 миллиона манатов, а согласно действующему законодательству, минимальная норма совокупного капитала составляет 50 миллионов манатов. 

[bookmark: _GoBack]Активы банка в 2021 году выросли до 395 миллионов манатов. В четвертом квартале 2021 года коэффициент достаточности капитала I уровня достиг 33%, а коэффициент достаточности совокупного капитала – 34%. В результате показатели достаточности капитала банка оказались значительно выше нормативов, установленных регулирующим органом. Следует отметить, согласно требованиям Центрального Банка, коэффициент достаточности совокупного капитала должен составлять не менее 10%.

«Yapı Kredi Bank Азербайджан» является членом банковской группы, действующей во многих европейских странах. Банк, основным акционером которого является «Koç Holding» (Турция), с филиалами, расположенными в городах Азербайджана Баку и Сумгаит, круглосуточным Колл-центром (*0444) и продуктами Интернет/Мобильного банкинга, предлагает своим клиентам широкий спектр услуг. 

